



ALTUMARE
prodej a pronájem lodí

Termín plavby: 27. – 30. 10. 2011
Možnosti nalodění: od 27. 11. 2011, 17:00 hod
Možnosti vyloďení: od 30. 11. 2011, 19:00 hod
Místo plavby: Atény, Sáronský záliv, Řecko

Plachetnice: 4 kajutové plachetnice, respektive Katamarán, dvojlůžkové kajuty s manželskou postelí nebo postelí nad sebou, vždy minimálně dvě koupelny na jedné plachetnici

Cena: **7.985,- Kč bez DPH/ 1 osobu**
Cena zahrnuje lůžko ve dvojlůžkové kajutě, pojištění katamaránu.

Za příplatek zajistíme letenky, transfer letiště marina – a zpět, nákup potravin na loď dle předem dohodnutého seznamu a další služby.

Případné doplňující informace: PhDr. Marie Jířů
775 695 517
marie@centrumandragogiky.cz

MANAŽER = KAPITÁN

ANEB

MANAŽERSKÉ VZDĚLÁVÁNÍ TROCHU JINAK

Centrum andragogiky, s.r.o. & ALTUMARE, spol. s r.o. si dovoluji co nejsrdečněji pozvat všechny stávající i potenciální partnery, majitele, manažery a další osobnosti, které chtějí nejen strávit zajímavé chvíle, ale mají i zájem o navýšení svých kompetencí v oblasti řízení a vedení lidí jako jednotlivců, tak i v rámci celých firem, na rozvojový a relaxační pobyt na katamaránu ve Středozemním moři.

Analogie mezi chováním a rozhodováním kapitána jachty a manažera je tak zřejmá, že nás inspirovala při vytvoření nového specializovaného kurzu. Prostřednictvím tohoto kurzu učíme manažery žádoucím návykům a dovednostem ve velice názorném a vysoce motivačním prostředí na vlnách Středozemního moře.

Účastníci se učí reagovat na proměnlivou situaci a využít ji ve prospěch plavby (síla a směr větru, stav moře, okolní provoz, okolní terén, stav posádky a lodě), stejně jako předpokládat další vývoj situace a tím směřovat k optimálnímu výkonu a výsledku. Kapitán podobně jako manažer nese plnou právní odpovědnost za majetek (lodě), stejně jako za posádku (její bezpečí), což je reálně srovnatelné s odpovědností a náplní manažera ve firmě.

Vysoká úroveň vzdělávání je jako vždy garantována špičkovými lektory.

Pro účastníky, kteří chtějí výukovou paralelu dovést až do důsledku, nabízíme se společností ALTUMARE jako součást manažerského vzdělávání i kurzy jachtingu jak v ČR tak v zahraničí. Tyto kurzy realizujeme pouze v nejvyšší dostupné kvalitě umožněné využitím britského vzdělávacího systému kapitánů a posádek, který vytvořila Royal Yachting Association.

Nahlédněte do referencí ostatních mořeplavců a nechte se inspirovat jejich dojmy:
<http://www.centrumandragogiky.cz/reference2>

Těšíme se na Vaši účast a v říjnu „AHOJ“ !

Uzávěrka přihlášek včetně uhrazení účastnického poplatku na bankovní účet č.: 35-6520350247/ 0100 do 15. 10. 2011.